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Освітній компонент Вибірковий освітній компонент № 6  

«Корекція темпо-ритмічних порушень в мовленні дітей 

із заїканням» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо- 

професійної програми 

016 Спеціальна освіта (016.02 Корекційна психопедагогіка) / 

Корекційна психопедагогіка та логопедія 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність  3 курс (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год. 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Спеціальної та інклюзивної освіти 

Автор ОК Кандидат філологічних наук, доцент кафедри спеціальної 

та інклюзивної освіти 

Мацюк Зоряна Сергіївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання, вміння і навички із загальної та 

спеціальної педагогіки, психології, лінгвістики та 

лінгводидактики, вікової фізіології, корекційної 

психопедагогіки, логопедії.  

Що буде вивчатися Засоби подолання основного мовного порушення, 

розвиток дихання, голосу, артикуляції, а також розвиток і 

вдосконалення основних психомоторних якостей (статичної 

та динамічної координації, рухів, м’язового тонусу, рухової 

пам’яті і довільної уваги) у всіх видах моторної сфери 

(загальної, дрібної, мімічної, артикуляційної). 

Розвиток фізіологічного та мовного дихання. Послідовність 

роботи над формуванням мовного дихання. 

Робота над ритмічною стороною мовлення. Дрібна моторика. 

Пальчикові вправи, вправи на розслаблення-напруження. 

Самомасаж рук. 

Робота над відчуттям темпу 

Робота на наголосом. Голосові вправи. М’яка атака голосу. 

Сила голосу. Міміка. 

 Робота над паузами 

Робота над дикцією 

Робота над тембром мовлення. 

Робота на інтонаційною стороною мовлення 

Корекційна робота за допомогою логоритміки. 

Чому це цікаво/треба вивчати Курс має на меті забезпечити засвоєння здобувачами 

вищої освіти знань теоретичних основ коригування  заїкання 

у дітей дошкільного віку,  впровадження в практику найбільш 

продуктивних методик корекційної роботи з дітьми із 

тяжкими порушення мовлення. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 
Результати навчання  

РН-3. Розуміти закономірності та особливості розвитку і 

функціонування, обмеження життєдіяльності у контексті 

професійних завдань.  



РН-6. Планувати освітньо-корекційну роботу на основі 

результатів психолого-педагогічної діагностики осіб з 

особливими освітніми потребами з врахуванням їхніх 

вікових та індивідуально-типологічних відмінностей.  

РН-8. Організовувати і здійснювати психолого-педагогічне 

вивчення дітей з особливостями психофізичного розвитку, 

діагностико-консультативну діяльність. 

РН-11. Застосовувати у професійній діяльності знання про 

методики, технології, форми і засоби раннього втручання, 

розвитку і корекції, навчання і виховання, реабілітації і 

соціалізації осіб з особливими освітніми потребами 

РН-19. Знати природу психічних явищ, ідентифікувати 

психологічні проблеми, розуміючи закономірності 

розвитку і функціонування психічних явищ в контексті 

вирішення професійних завдань у корекційній роботі з 

дітьми з інтелектуальними та мовленнєвими 

порушеннями. 

РН-22. Здатність до ділових комунікацій у професійній 

сфері, знання основ ділового спілкування; стійкі навички 

усного й писемного мовлення, зорієнтованого на професійну 

специфіку; навички оперування фаховою термінологією. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

Вивчення запропонованого освітнього компонента дасть 

можливість здобувачам вищої освіти оволодіти знаннями та 

уміннями, необхідними для забезпечення набуття таких 

компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми спеціальної та інклюзивної освіти у 

процесі корекційно-педагогічної, діагностико-

консультативної, дослідницької та культурно-просвітницької 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування основних теорій і методів дефектології і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК-12. Здатність ефективно вирішувати завдання щодо 

збереження і зміцнення здоров’я (фізичного, психічного, 

соціального та духовного) як власного, так і оточуючих. 

Спеціальні компетентності (СК): 

СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій і теорій 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, 

раннього втручання, розвитку і корекції, навчання і 

виховання, реабілітації і соціалізації осіб із особливими 

освітніми потребами 

СК-2. Здатність до аналізу вітчизняного та зарубіжного 

досвіду становлення і розвитку спеціальної та інклюзивної 

освіти. 

СК-3. Здатність застосовувати психолого-педагогічні, 

дефектологічні, медико-біологічні, лінгвістичні знання у 

сфері професійної діяльності. 

СК-5. Здатність реалізовувати ефективні корекційно-

освітні технології у роботі з дітьми, підлітками, дорослими з 

особливими освітніми потребами, доцільно обирати 

методичне й інформаційно-комп’ютерне забезпечення. 

СК-8. Готовність до діагностико-консультативної 

діяльності. 



 СК-16. Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

СК-17. Здатність самостійно освоювати нові науково-

педагогічні, корекційні, ергономічні та оздоровчі теорії та 

технології; забезпечувати фізичний розвиток, корекцію, 

реабілітацію і зміцнення здоров’я осіб з особливими 

освітніми потребами на засадах педагогічної інноватики. 

СК-19. Здатність застосовувати науково-обґрунтовані 

знання про психологічні закономірності та соціальні чинники 

розвитку осіб з інтелектуальними та мовленнєвими 

порушеннями як суб’єктів освітнього, корекційно-освітнього, 

корекційно-розвиткового і навчально-реабілітаційного 

процесів 


